

世界報

B3  
聞新臺灣

DH20015619C1

MONDAY, SEPTEMBER 3, 2001

【記者黃美惠桑尼維爾報導】佛利蒙聯合高中區的林布魯克高中(Lynbrook High School)校長比爾·芮克特(Bill Richter)獲聖荷西矽谷商會選為二〇〇一年的「年度最佳校長」(2001 Principal of the Year)，並將於九月十八日，在費爾蒙大飯店的「傳奇與領導」晚宴上接受表揚。硅谷商會指出，芮克

來，林布魯克學生選讀進深課程(AP)人數持續增加，參加AP考試學生數從九八年的四六八人，增至去年的九二一人。

加州的學力測驗結果，讓林布魯克高中穩坐全加州前十名，新聞周刊評鑑全美一百大高中，林布魯克高中獲得地兩度進榜。加州傑出學校建設，林布

# 比爾·芮克特獲選年度最佳校長

擔任林布魯克高中校長，卓越領導才能及對教育貢獻，經聖荷西矽谷商會評選18日接受表揚。

特是因為卓越的領導才能與對公立教育的貢獻而選的。

芮克特於九七年起，到林布魯克高中擔任校長，幾年來將原本奉行傳統上下課時間表的這所高中，改換為現代化的彈性上課課表，並且加入了學生和老師個別接觸，以及老師進修發展的時間。過去四年

林布魯克因次得獎，最近更以全面電腦化(Digital High School)被稱，加州僅有少數學校達到幾乎手提電腦每位學生人手一機的境地，林布魯克是其中之一，目前芮克特更主導了一預算數百萬元的校園更新計畫。

芮克特推動校務訊息化不遺餘力，去年，林布魯

克的教師開始網上點名及網上給成績的創舉，並且和學生及家長保持電郵的密切往來。佛利蒙聯合高中校區有一輔助新老師的「同儕協助與評鑑」計畫，芮克特亦是核心推動者，他並且努力推動戶外活動，比如桑尼維爾「灣地公園」(Baylands Park)的攀繩運動設施等。

芮克特校長已在佛利蒙聯合高中校區服務卅五年，他原是佛利蒙高中及蒙他維斯塔高中教師，擔任教職十九年期間，也參與成人教育，八五年他成為助理校長，先後任職蒙他維斯塔高中及虹絲岱高中，之後才成為林布魯克高中的校長，他在聖荷西州大獲得學士及碩士學位，主修社會科學及政治學，除了有教育行政的證書之外，他也擁有教師及輔導師証書。

學區總監漢彌頓高度推崇芮克特整合學生、家長及社區人士的能力，漢彌頓說，同儕和社區人士都對芮克特的專業讚譽有加。